

1920-06-30

þÿ š Å À Á ¹ ± ⁰ ì Â ¡ í » ± ³/₄ - ± Á . 6 9 8

Library of Neapolis University Pafos

<http://hdl.handle.net/11728/9995>

Downloaded from HEPHAESTUS Repository, Neapolis University institutional repository

αυτού τας έγγραφους υποσχέσεις του Βασιλέως Κωνσταντίνου. Το λαμπρόν τούτο αποτέλεσμα έπρεπε να τον χαροποιή. Έν τούτοις, ένω με άπεκαίριετα, επί της Προβηγκίας, δεν μόν άπέκρυψε την άκασιμοβόλιαν του...

αίτια και τον Προβηπουργόν, είνενες πρό πάντες δύνανται να εύκολύνουν την ελοκλήρωτικήν έκτέλεσιν των Βασιλικών υποσχέσεων. Κατά συνέπειαν, ος στέλλω τώ κείμενον της προσκλήσεως, ήτις υποβάλλεται ούτως εις την Γαλλικήν Κυβέρνησιν, και ή έποια καλόν ή έπιο να σιγαλή το ταχύτερον εις την Ελληνικήν Κυβέρνησιν, διά να επέλθη άνευ άναβολής συμφωνία.

Η ΠΡΟΣΦΟΡΩΤΕΡΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΧΡΗΣΙΜΟΤΑΤΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑΙ Αντί πολιτικών ειδήσεων παρέχομεν άδε προς τους ήμετέρους αναγνώστας περίληψιν άναλύσεως συγγραμμάτος επιστημονικού «Η νεωτέρα γνώσις περί της διατροφής» (The newer knowledge of nutrition) του Αμερικανού Φιλόλογου κ. Β. V. Mc Gollum, παρέχουσαν πάνν χρησίμους πληροφορίας περί της καλλιτέρας και υγιεινέρας διατροφής, ήτις είναι ζητήμα σπουδαίον και διά πάντα άνθρωπον και πάσαν οικογένειαν.

Το αίμα προσεγγίζει μάλλον προς τους αδένες ή προς τους μύς, και το ήπαρ και οι νεφροί είναι τροφάι πληρέστερα ή το κρέας. Έν συνόλη ούδέν μετρίμα φυτικών ουσιών αποτελεί πλήρη τροφήν—διά τιν παμφάγον. Έχει ανάγκην ούτος έλλειψιν κρέατος και γάλας ή γάλακτος, εκτός των υδατανθράκων και των άλατων. Έργον των κόκκων ή αιτηρών και των κουδύλων εν τη διατροφή, λοιπόν, είναι να προσφέρωσι λευκώματα και προπάτων σακχάρους και χυμώδη (succulent). Το της γάλας και του γάλακτος είναι πλέον ανίγναιμικόν: είναι βέλαιον, δεν εζηγείται, ήμος, άκρόμη.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΘΗΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Κεφάλαιον ες ελοκλήρου καταβεβλημένον Δραχμάς τεσσαράκοντα οκτώ εκατομμύρια (Σφ. 48.000.000.) ΕΔΡΑ ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ Τηλεγραφική Διεύθυνσις: ΑΘΗΝΑ-ΓΚΗ.

Ο κ. Μπενάζε άναχωρεί σήμερα 8, όραν 2 μ. μ. με κατ' εύθειαν διά Τάραντα και Παρίσιους. Δεν ήθουθη να ίδθ' σήμερα πρωί τον κ. Γκαυμέν, όλην δε την ήμέραν της χθές άπησχολήθη με τας άπό πέντε ήμερών διεξαγομένους διαπραγματεύσεις προς τον Βασιλέα και τον Προβηπουργόν. Απευθύνεται όθεν προς έμάς διά να μεταδώσ' προς τον Υπουργόν, παρακαλούμενον να άνακοινώσ' προς τον Πρόεδρον του Υπουργικού Συμβουλίου, το κατωτέρω τηλεγράφημα, το όπολον άλλως τε δεν ήδύνατο...

ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟΝ ΤΗΣ ΔΙΑΚΟΙΝΟΥΣΕΩΣ «Αί Δυνάμεις της Ανεάντ θεωρούν δικαίον έπ' ους, διά την άναγνώρισιν της έμφανούς ούδετερότητος της Ελλάδος και προς εξασφάλισιν της πλήρους άσφαλείας των Συμμαχικών εν Μακεδονία στρατευμάτων, συγκατατίθει ή Ελληνική Κυβέρνησις εις την παραχώρησιν του πολεμικού όπλου, και άποζημιώσιν διά την κατάληψιν πολεμικού όπλου υπό των Γερμανοβουλγάρων.

Η χλόη άρα έχει ειδικήν τινα δύναμιν, το πρσίον λαχανικόν περιέχει ούτος. Τι είναι ούτος ή κόκκος; Ελάτουν ούσας ζώσις ζώνη λαμβάνουσιν μετά γέστατον μη ζώσαν ούσίαν εν άπαιτημένω. Το φύλλον, είναι το οδοιστικόν εργατήριον του φυτού, ο ίσος έπου ή ζώη είναι θρασυκατάτη και ποικίλη, έπου ή χλωροφύλλη, ή βροθήτα της ήλιακής ακτινοβολίας επεξεργάζεται ποικίλα προϊόντα αναλώσιμα του άνδρακικού όφους της άρμολογίας. Διά της συνθέσεως και διά της λεπτοουργίας το φύλλον και ή κόκκος ή σίτος είναι αντίποδες άλλήλων. Ούδέν θάνατον, άν ές τροφάι έχωσιν άξιαν διαφοριστήν.

Το φύλλον παραμένει ύπερότερον κατά τι σμερον και τών κονδυλίων. Το γέωμηλον είναι μάλλον άπύλον, έχοντος την άξιαν, του βεβαίως, πολλάκις ήμος πολύ ήλατιμωμένην ή τοι τού τευχισμού, όστις κρίνεται να εξαρανίζονται τα θρεπτικώτερα στοιχεία. Το γέωμηλον πρέπει να τρώγεται όπτημένον εντός άιμού ή μάλλον μετά του δέματος αύτου. Το φύλλον άποτελει τροφήν συμπληρωματικήν του κόκκου ή σίτου. Περιέχει άλατα, ζύτων και το ά γνωστόν ή, (ignotum-quad). Ο σίτος παρέχει προπαντων υδατάνθρακα και άλλων ζύτων.

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΕΝ ΕΛΛΑΔΙ: Αθήνα, Αγρίνιον, Βέλος, Πράξιον, Θεσσαλονίκη, Ίωάννινα, Καβάλλα, Καλάμαι, Λάβισσα, Αθήνα (Κάστορον), Μετυλήνη, Πάτρα, Πειραιεύς, Ρέθυμιον, Σάμος (Βαθύ και Καρλόβασι), Σύβρινη, Σύρος, Τρίπολις, Χαλκίς, Χανιά, Χίος. ΤΟΥΡΚΙΑ: Κωνσταντινούπολις, Γαλατάς και Σαμψούλι. ΑΙΓΥΠΤΟ: Αλεξάνδρεια, Κάιρον. ΚΥΠΡΟ: Λεμεσός, Λευκωσία. ΑΓΓΛΙΑ: Λονδίνο, 22 Fenchurch Street. Manchester Fortico Building 57 Mosley Street. ΓΑΛΛΙΑ: Μασσαλία, 32 Rue de la Darse.

Ν' ΑΠΟΣΟΒΗΘ Ο ΕΜΦΑΙΟΣ ΣΠΑΡΑΓΜΟΣ «Άλλος σκοπός προς εν πρόπειν ν' αποβλήθωσιν, είναι ν' άνοίξωσιν τον δρόμον διά την προέγγισιν των δύο μεριών του διτηρημένου Ελληνικού λαού, περιοριζόμενου ούτως εις το ελάχιστον του κινδύνου έμφυλου πολέμου εις τα νύκτα των μαχομένων προς τους Γερμανοβουλγάρους στρατευμάτων μας. Ο στρατηγός Ρόκ, ύπουργός των στρατιωτικών κατά την συνάντησιν μας εν Θεσσαλονίκη, μόν εξέφρασε καθαρός την σκέψιν του την...

ΝΑ ΙΔΥΣΟΥΝ ΤΑ ΜΙΚΡΟΠΕΙΡΑΓΜΑΤΑ Εύχης έργον θά ήτο έπ' ους, κατά την περίοδον ταύτην, καθ' ήν ή Ελλάς προσπαθεί να μετρώσ' άφ' ένός τους έθελοντάς της και άφ' έτέρου τα πολεμικά της, μάς καρέζει δε πραγματικώς πάσαν συνδρομήν ήν δύνανται να δίωσ' χωρίς να εξέλιξη της ούδετερότητος, παύσαν τη καθήκοντα μικροπειράγματα διά ζητήματα λεπτομερείων. Ο Βασιλεύς και ή πρωθυπουργός δεν άγνοούν ότι πρόσωπα τα είνεν αντίθετα προς την ίδιαν συνδιαλλαγή. Είνε άποφασισμένη να δείξουν την μεγαλειότητα ύπομονήν μέχρις ού ή τελεία συμφωνία φέρη δια της τα αποτελέσματα Μόν άνεθίχων να καταστήσ' γνωστόν προς την Κυβέρνησιν, ότι έχον πλήρη έμπιστοσύνην προς τον δικαίτην των Συμμαχικών ναυτικών δυνάμεων (ά καλ. ύπει παρατήρησις την όποσαν δεν δικαιώσεται ν' άναφέρω). Απομνημόνιο έστι αναγκάζομαι να διατυπώσω τη παρατήρησιν ταύτην άλλα τόσο καθαρός μόν ύπεδειχθή και έπανεληφθή επίμνησις κατά τας συνδιαλέξεις μου εν Αθήναις πρόσάτορα άνήγοντα εις τα δύο κόμματα, το Βασιλικόν και το Βενιζελικόν, ώστε νομίζω ότι δεν θά έπαιρτον τού καθήκον μου άν δεν άνέφερον αύτην προς την Γαλλικήν Κυβέρνησιν.

Γνωστοποιήσις Γνωστοποιείται τοις άξιότιμοις πελάταις μου ότι κατά την εκ Κύπρου άπουσιν μου δέον ν' άποτεινάται διά άσπιν εργασιών άπορωσών το Γ' αριών μου, και διά πάσαν όσοι ήλιθην άπορωσών μου με προς τον άνιπρόσωπόν μου κ. Κ. Αμιλιανίδην. Πάσα δε πληροφορία δέον να γέννηται προς αυτών, άλλως θά είναι άπαραδέχτικος. Έν Λευκωσία, 10/2 Γουλίου 1920. Α. Γεωργιάδης.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΣΙΜΕΝΤΑ "TITAN" Είδησιμον τον κ. κ. εργολάβους, μηχανικούς, πωλητάς όλικών οικοδομικών, τας έπιτερεσας των κοινών έργων και χωρίων κ.λ.π., εις εις τας εν Λεμεσού και Αρμυρούσιν άποθήκας μας θά εβρίσκωσι του λοιπού άνελλιπώς τσιμεντα της άρίστης μάρκας «TITAN»

ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟΝ ΤΗΣ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΩΡΑΙΟΤΗΤΟΣ Το δέσμα είναι όργανον λεπτόν, έχον θανμασιαν δύναμιν να βελτιώται υπό περιστάσις όχι εξαιρέτικας. Πειροποιήσθε το δέσμα κοσμιώς Προσέχετε εις το είδος του σάπυνου. Αραιώσετε πάντοτε τας σαπυνοάδας, με μίγμα καθαρού ύδατος και Ουαίνης.

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Κύριε, Πωδ' γνωστόν ότι συνίσταται εν Λευκωσία κατάστημα οιδιόητων, χωμάτων κ.λ. κείμενον παραλειψών του κερφαίου κ. Θωμά Γεωργιάδου και έναντι του καταστήματος του κ. Δικραν Ούζουναίου. Το καίσιμον ήμων εξεσφαλμένον τακτικήν προσημείων των άριστων εργασιών θα διετηρήσ' πλουσίαν και ποικίλην των ειδών των συλλογών, θα πωλήθ' ταύτα χονδρικώς και λιανικώς άντι τιμών συγκαταβητικών. Μετά της έλπίδος ότι θα τύχω της έμειν' ασπίης του Κοινού Διατελώ μετά τιμής Ε. Κ. Σιδέρης.

Α—Έγγραφός ύποσχέσις του Βασιλέως, την όποιαν και φέρω προς την Γαλλικήν Κυβέρνησιν, ότι ούδέν ήπόδιον θά παρεμβλήσ' εις τούς παρατιωμένους άξιωματικούς και ι διώτας διά την μετοχήν των εις το κίνημα της Έθνικής Αμύνης. Β' Η σινατίσις της έπικρατικής προσκλήσεως ήτις θ' άπευθύνθ' προς την Ελληνικήν Κυβέρνησιν, και της όποιας το κείμενον, λέξις προς λέξιν, ον νετάχθη άπό συμφώνου προς τον Βα...

ΑΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΑΝΕΑΝΤ ΘΕΩΡΟΥΝ ΔΙΚΑΙΟΝ ΕΠ' ΟΥΣ, ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΝ ΤΗΣ ΕΜΦΑΝΟΥΣ ΟΥΔΕΤΕΡΟΤΗΤΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΙΝ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΣΥΜΜΑΧΙΚΩΝ ΕΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΩΝ, ΣΥΓΚΑΤΑΤΙΘΕΙ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΙΝ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΟΠΛΟΥ, ΚΑΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΙΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΗΨΙΝ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΟΠΛΟΥ ΥΠΟ ΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΟΒΟΥΛΓΑΡΩΝ.

